

Система замкнутого водооборота на БЦБК будет завершена к концу 2008 года

К концу 2008 года планируется завершить переход ОАО «Байкальский целлюлозно-бумажный комбинат» (БЦБК) на систему замкнутого водооборота. К этому времени завершится строительство канализационной очистной станции (КОС) для нужд города Байкальска Слюдянского района.

Трехлетняя программа перехода на замкнутый водооборот БЦБК предусматривает проведение работ по созданию системы разделения воды, используемой на предприятии, на техническую и хозяйственно-бытовую. При этом новая городская КОС будет принимать хозяйственно-бытовые стоки БЦБК, а техническая вода - оставаться на предприятии и не будет сбрасываться в Байкал. Об этом стало известно 26 декабря на заседании Координационного совета по вопросам соблюдения законодательства в сфере природопользования при губернаторе Иркутской области, который прошел 26 декабря под председательством первого заместителя главы администрации Юрия Параничева.

Напомним, строительство КОС Байкальска ведется за счет федерального и областного бюджетов. Как сообщили представители Управления капитального строительства администрации, в 2005 году на строительство очистных сооружений было выделено 110 млн. рублей. Из этих денег 56 млн. рублей поступило из федерального бюджета, 54 млн. рублей – из региональной казны. Планируется, что в 2007 году на КОС начнется монтаж оборудования. Сооружение станции будет завершено не ранее конца 2008 года.

Как рассказал директор по экологии управляющей компании ООО «ЛПК Континенталь Менеджмент» Леонид Сироткин, в 2006 году на БЦБК начнется строительство насосной станции для обратной подачи технической воды и трубопровода к городской КОС. Его финансирование берет на себя «Континенталь Менеджмент». Генеральный директор управляющей компании Андрей Волошин пояснил, что решение о выделении средств было согласовано на заседании Совета директоров, и они непременно будут предоставлены. Представители «Континенталь Менеджмент» отметили, что отправка хозяйственно-бытовых вод БЦБК на КОС и создание системы замкнутого водооборота позволит полностью прекратить сброс стоков в озеро Байкал. После этого начнется реализация второго этапа реперофилирования, в процессе которого на комбинате будет заменяться устаревшее оборудование.

Леонид Сироткин заявил, что новая команда управленцев, пришедшая недавно на БЦБК, признает ошибки своих предшественников. По его словам, прежнее руководство «пыталось решить все вопросы сразу», что не давало положительных результатов. Предлагавшиеся варианты реперофилирования БЦБК, в том числе с привлечением займа Всемирного банка, не были проработаны. Теперь руководство комбината приняло решение сосредоточиться на создании системы замкнутого водооборота. Для этого в параметры технико-экономического обоснования (ТЭО), прошедшего согласование в Министерстве природного развития РФ (МПР), были внесены изменения. Так, предполагается несколько повысить объемы водопотребления и водоотведения. Это делается в связи с тем, что в 2006 году БЦБК планирует выйти на 100% мощности - сейчас предприятие загружено на 75-80%. По словам Леонида Сироткина, предложения по корректировке ТЭО будут направлены в МПР на следующей неделе. По его мнению, изменение норм не потребует дополнительной экспертизы этого документа.

Юрий Параничев отметил, что в администрации Иркутской области «рады, что новое руководство повернулось лицом к этим проблемам». Он также сообщил, что, по его информации, Сбербанк РФ открыл кредитную линию для БЦБК, и выразил надежду, что эти средства помогут выполнить поставленные задачи.

Члены Координационного совета при губернаторе приняли решение создать рабочую группу для контроля ситуации на БЦБК, в состав которой войдут представители всех заинтересованных сторон. Планируется, что она будет заседать ежеквартально и сможет оперативно реагировать на вопросы, возникающие в ходе модернизации комбината.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)